

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 13.05.2021, în ședință extraordinară organizată de către Consiliul Local Cicănești, județul Argeș, ședință convocată la ora 16,00 care se desfășoară la sala de festivități a Căminului Cultural Cicănești.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr. 67 din 11.05.2021 și potrivit documentului de convocare nr 1423/ 12.05.2021, transmis în format electronic la toți consilierii locali, desfășurându-se în prezența a 10 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. Lipsește de la ședință - d-nul consilier local Găureanu Ion- Florin . La ședință participă domnul viceprimar al comunei, Lăstun Florin - înlocuitorul de drept al primarului comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela, secretarul general al comunei.

D-nul Lăstun Florin - președinte de ședință deschide ședința .

Se dă citire proiectului ordinii de zi, așa cum a fost propus de inițiator-primarul comunei Cicănești, și anume :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 27.04.2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității Scrisorii de Garanție nr. 469/28.08.2017 din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici si Mijlocii S.A. IFN în vederea garantării avansului acordat comunei Cicănești pentru contractul finanțat din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) nr. C0720AM00011630300169/12.07.2017 cu modificările și completările ulterioare încheiat cu Agentia pentru Finantarea Investițiilor Rurale aferent proiectului “Extinderea rețelei publice de apă uzată în comuna Cicanesti, județul Argeș”. - inițiator : Ionescu Ion – Primarul comunei Cicănești

Propunerii pentru suplimentarea ordinii de zi : -

Proiectul ordinii de zi supus votului - *Vot prin ridicarea mâinii individual* - aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor locali prezenți la ședință - Ambrinos Valentin, Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Marinescu Petrișor , Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel.

Se trece la ordinea de zi.

Primul punct al ordinii de zi aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 27.04.2021.

Președintele de ședință supune la vot procesul-verbal : *Vot prin ridicarea mâinii individual*.

Rezultatul votului : 8 voturi “pentru”- Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel și 2 “abțineri ” – Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Ultimul punct al ordinii de zi- proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității Scrisorii de Garanție nr. 469/28.08.2017 din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici si Mijlocii S.A. IFN în vederea garantării avansului acordat comunei Cicănești pentru contractul finanțat din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) nr. C0720AM00011630300169/12.07.2017 cu modificările și completările ulterioare încheiat cu Agentia pentru Finantarea Investițiilor Rurale aferent proiectului “Extinderea rețelei publice de apă uzată în comuna Cicanesti, județul Argeș”.

La dezbateri sunt prezenți 10 consilieri locali.

Marinescu Petrișor: de ce documentele sunt semnate de altă persoană.

Secretarul general: - documentele au fost depuse și însușite de primarul comunei, inițiator și reprezentant legal proiect pentru modificarea Contractului de finanțare, prelungirea scrisorii de garanție fiind etapa obligatorie, care urma, primarul nefiind prezent documentele fiind semnate de înlocuitorul de drept al primarului.

Lăstun Florin , viceprimarul comunei înlocuitorul de drept al primarului : nu

Lăstun Florin: delegă secretarul general pentru a prezenta proiectul de hotărâre.

Secretarul general : prezintă succint proiectul de hotărâre

Ambrinos Valentin: de ce a fost nevoie să se distrugă rețeaua de alimentare cu apă pentru a se implementa proiectul de rețea de canalizare

Observații : nu

Se supune votului : *Vot prin ridicarea mâinii individual*

Rezultatul votului : 8 voturi "pentru"- Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel.

- 2 voturi "contra" - Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor; motivate de opinia unanimă că lucrările efectuate la rețeaua de canalizare sunt neconforme.

Domnul președinte de ședință declară închisă ședința Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONS LĂSTUN FLORIN



SECRETAR GENERAL,
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ

